



引爆竞彩 明晨欧冠、欧联杯全面开打 英超、意甲、西甲球队赢盘面极大

明天凌晨,欧洲足球赛场战火四起。欧冠16强淘汰赛、欧罗巴联赛淘汰赛……共有三场欧战赛事,阿里斯VS曼城、AC米兰VS热刺和巴伦西亚VS沙尔克04。这三场比赛我们不妨当做一场三国杀游戏来看待,英超、意甲和西甲的球队从受注角度看,被大部分人认为是极有希望胜出的球队。这三场比赛不仅仅是俱乐部之间的PK,更代表了各自联赛在欧洲足坛的地位。

制图 李荣荣

[比赛时间]
2011-02-16
01:00

杀 曼城 VS 阿里斯? 情理之中

天气状况:阵雨 5℃

欧罗巴联赛如今也打到了淘汰赛阶段,曼城将在客场迎战希腊球队阿里斯,从两个国家的联赛水平来看,曼城赢下对手也在情理之中。

阿里斯在希腊联赛中排名第八,主场战绩为5胜2平5负,这样的主场成绩在希腊联赛中仅仅排名第九。值得一提的是,希腊球队大都是主场龙客场虫的类型,阿里斯主场表现一般,说明阿里斯根本不具备和曼城叫板的资本。而且他们的进攻实力一般,主场仅打进了9个球,丢球却高达12个。攻击力薄弱,也是球队的一个短板。

曼城目前排名英超第三名,联赛排名就足以反应球队的硬实力。在两回合的淘汰赛中,曼城晋级不是新闻,曼城在客场赢下阿里斯也是情理之中的事情。不过竞彩专家杨澍分析说:“上周末曼城刚刚经历了一场曼城德比,这场比赛对曼城的消耗极大。输了德比战之后,球队的信心和士气也多少受到了打击。周中的欧罗巴联赛,球队一方面需要一场胜利,但是也不排除曼城通过这场比赛进行调整。”

杨澍认为,如果曼城在客场打平对手,也是一个合理的结果。因为回到主场拿下对手,也是一个不错的选择。因此这场比赛,曼城在赢面很大的情况下,平局的可能性依旧存在。

[比赛时间]
2011-02-16
03:45

杀 米兰 VS 热刺? 变数多多

电视直播:央视体育

AC米兰VS热刺,这场欧冠16强的淘汰赛,是首个比赛日当中最受关注的一场比赛。AC米兰目前领先国米8分领跑意甲,而热刺本赛季一发不可收拾,不仅在欧冠小组赛中赢下了国米,而且目前在英超比赛中也取得了4连胜,作为英超排名第四的球队,热刺并不是那么好惹的。

从欧战经验来看,AC米兰显然要强于热刺,作为经验老到的俱乐部,他们更知道如何在这样的淘汰赛中掌控比赛。不过AC米兰现在面临的最大的问题就是伤病,球队目前的伤病名单已经非常庞大了,足足可以凑出12名球员,其中包括门将阿梅利亚,后防线上有内斯塔、赞布罗塔、莱罗塔列和阿帕特,中场则有西多夫、博阿滕、加图索、皮尔洛、安布罗西尼和斯特拉瑟,此外因扎吉等等到赛季末才能复出。

AC米兰庞大的伤病团似乎给了热刺不小的机会,但是热刺这边也有坏消息。据悉,球队已经表示不会带小将贝尔去米兰参加比赛。热刺主帅哈里-雷德克纳普已经公开宣布了这个消息。据悉,贝尔在上月对阵纽卡斯尔的比赛后背受伤,至今已缺席三周。除了贝尔之外,同样有伤的范德法特将出战此次欧冠,而克劳奇也极有可能不会以首发的身份出场。两支足球队都有不同程度的伤病,这使得本场比赛的前景有些扑朔迷离,变数陡增。不过从竞彩网开出的指数来看,主队米兰被高看一眼。

[比赛时间]
2011-02-16
03:45

杀 巴伦西亚 VS 沙尔克04? 悬念不大

天气状况:雨 13℃

巴伦西亚VS沙尔克04的这场欧冠联赛,悬念并不大。如果不出意外,状态稳定的巴伦西亚主场赢球是一个合情合理的结果。毕竟德甲球队沙尔克04目前的状态非常糟糕,而且球队能够从欧冠小组赛出线就基本完成了俱乐部的目标,所以从战意的角度来分析,我们也更为看好主队。

这场比赛最大的看点就是劳尔要回家了!欧冠1/8决赛上,西班牙前锋所效力的沙尔克04将与自己国家的巴伦西亚队对决。这将是劳尔本赛季加盟沙尔克04后首度回到西班牙。前皇马旗帜的到来,肯定将是众多西班牙媒体关注的焦点。对于劳尔本人来说,和因扎吉的欧冠射手王之争更是不容有失。而本场比赛因扎吉可能无法出场,这给了劳尔一个机会。

但是从球队实力来看,沙尔克04显然不足以和巴伦西亚抗衡,而劳尔能否在这场比赛中有所收获就成了沙尔克04最大的看点。

从竞彩投注的角度分析,竞彩网开出主胜1.68、平局3.45和客胜4.70的数值,这样的数值结构基本宣布了沙尔克04的死刑。而西班牙球队和德国球队交锋向来不处于下风。两支足球队最近的两次交锋中,主队也取得了1胜1平的战绩,保持着强大的心理优势。

杨澍投注建议

周二001 阿里斯 VS 曼城
主队——阿里斯在这个赛季的希腊联赛中表现差强人意,整体实力不够欧洲级别水准。

客队——曼城在上周末曼城德比战中铩羽而归,体力和心态都需接受考验。

分析:阿里斯实力不足,但曼城面临的客观困难也不少,做客首战,曼城未必会和对手死拼,而且本场比赛双方不在一个级别,相比之下,曼城一定是受注大热。不妨单选平局。

周二002 AC米兰 VS 热刺

主队——红黑军团在联赛中的优势缩水,上周末狂胜帕尔马并不意味着他们状态的恢复。

客队——热刺在上周末客场赢球,这会给他们做客圣西罗带去更多信心。

分析:米兰的老迈对阵热刺的新锐,意大利足球对阵英式足球的经典战役。米兰的优势绝对没有竞彩指数给的那么大,本场比赛米兰最多是小胜,平局是最可能的结果。如果双选,胜、平够稳健。

周二004 伯明翰 VS 纽卡斯尔

主队——伯明翰在上周末绝杀对手,取得久违的三分,球队虽然没有十足的把握赢纽卡,但士气高昂。

客队——纽卡做客布莱克本,和对手闷和,球队状态平平。

分析:伯明翰借助主场之利,上轮比赛获胜,有望延续这一战绩,纽卡本赛季盘路诡异,对阵强队有良好发挥,对阵弱队则表现飘忽。看好主队不败。

本组撰文 快报记者 付智勇
本版观点仅供参考

今天竞彩 有36场赛事供您选

这些比赛,大家抢着买

- 周二001 欧罗巴 阿里斯 VS 曼城
- 周二002 欧冠 AC米兰 VS 托特纳姆热刺
- 周二003 欧冠 巴伦西亚 VS 沙尔克04
- 周二004 英超 伯明翰 VS 纽卡斯尔联
- 周二005 英超 沃特福德 VS 普雷斯顿
- 周二006 英超 卡迪夫城 VS 伯恩利
- 周二007 英超 谢菲尔德联 VS 雷丁
- 周二008 英超 唐卡斯特 VS 伊普斯维奇
- 周二018 英超 阿伯丁 VS 马瑟威尔
- NBA 热火 VS 步行者
- NBA 国王 VS 雷霆
- NBA 76人 VS 灰熊
- NBA 山猫 VS 公牛
- NBA 爵士 VS 太阳
- NBA 黄蜂 VS 勇士

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 2月15日 9:30 掘金VS火箭
- 2月16日 3:45 欧冠 AC米兰VS热刺
- 2月16日 10:00 爵士VS太阳
- 2月17日 3:45 欧冠 阿森纳VS巴塞罗那

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

无锡体彩兔年开门红 大满贯送百万大奖

大年初九,无锡体彩迎来新年开门红,兔年首个百万大奖得主来到无锡市体彩中心领奖。大奖得主是一位来自江阴云亭镇的20岁小伙子,他中的是顶呱刮“大满贯”100万大奖。

“大满贯”最给力 20元刮中100万

“这个100万大奖是大年初二一早刮中的。”中奖小伙向我们描述,初二早上他来到附近的超市准备买些面包和饮料作早餐,看到店内的顶呱刮彩票还在销售,于是就买一张20块、一张10块、2张5块的彩票,而这张20元的彩票正是“大满贯”,并一举中得100万大奖。小伙告诉我们,这是他最后刮的,当时刮开奖区后,自己还不不确定,因为自己平时也非常喜欢刮20元的彩票,中得最高的奖项是100块。他立即拿给店老板帮他确认,在得到“确实中了100万”的肯定答复后才高兴地回了家。

百万大奖已到手 20元小奖被落下

当记者问起当时的另外几张彩票有没有中奖时,小伙猛然想起有一张中了20块还没有领奖呢。小伙说,当时想着全部刮完了再兑奖,等刮到大满贯100万时,自己很激动又忙着让老板确认,把另外一张放在台子上忘了。如果老板不仔细查看的话,估计现在已经被当废票扔了。不过百万大奖到手的小伙子高兴地说,“就当为公益事业做贡献吧。”

奖金落袋 梦想起航

确认中得百万大奖至今,小伙是否已经规划好奖金的用途呢?小伙告诉我们,他目前在一家咖啡店工作,之前曾有一个梦想就是自己开一家店,只是资金是很大的问题,有了这笔奖金,这个梦想就可以付诸行动了。现在最要紧就是先把奖金领回去,再做一个详细的计划,让自己梦想成真。 于成莲